

全省“食安山东”建设推进会在成武召开

食品安全工作“成武模式”全省推广



成武特色酱油、酱菜吸引了众人的目光



在成武康桥食品公司观摩



在农产品物流区,与园区负责人交流流通流程

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)10月28日至29日,全省“食安山东”建设工作推进会在成武县召开。山东省食品药品安全委员会办公室副主任、省市场监督管理局副局长李宇红出席会议并讲话,市政府副市长曹升灵到会致辞。全省16市食安办分管负责同志、食品协调科(处)长,第四批、五批创建县(市、区)食安办主要负责同志,食品安全网格化试点县(市、区)食安办主要负责同志参加会议。

参会人员先后到成武县久隆商有限公司、康桥食品科技有限公司、餐饮实景培训中心、

大森中众农产品物流园、德诚农业科技服务有限公司、快检服务中心、永顺路小餐饮示范街、九女集镇市场监督管理所等10地进行现场观摩,查看“食安山东”创建工作开展情况。

推进会上,与会人员观看了成武县食品安全工作宣传片,成武县、临沂市、宁津县、阳信县代表作典型汇报发言。

李宇红对成武县在全省品牌建设、食品安全市县创建和食品安全网格化管理三项工作中的亮点、取得的成效给予肯定。同时,结合今年各地市“食安山东”品牌建设工作,

李宇红提出了几点意见,在下一步工作中,要加快转变思路,由原来政府主导转变为市场主导,打造更多示范典型,不断壮大品牌方阵;要落实企业主体责任,鼓励“食安山东”示范单位积极发挥龙头带动作用;要实行典型引路,今年将持续加大激励扶持力度,选取积极性高的市县进行重点培育,继续推进“食安山东”平台建设,推进食品品牌高端发展;要推进社会共治,充分发挥行业协会桥梁纽带作用,努力使“食安山东”建设工作成为群众支持、群众认可、群众满意的民心工程。

曹升灵表示,近年来,菏泽市委市政府高度重视食品安全工作,全市各级各部门持续抓好食品安全品牌引领,严防、严管、严控食品安全风险,努力构建全社会共治共管格局,特别是成武县在食品安全工作中,全面落实监管责任,完善监管网络,创新监管机制,探索出食品安全工作“成武模式”,取得了不错的成效。这次“食安山东”建设推进会安排在成武县举办,给菏泽市提供了难得的学习交流机会,为全力以赴抓好食品安全治理工作,不断提升食品安全市县创建工作和食品安全监管水平奠定了良好的基础。

搭建银企对接“连心桥” 打造人才服务“直通车”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖)牡丹晚报全媒体记者昨日从市医保局获悉,为帮助企业纾困解难,日前,该局立足部门职能,协调社会各方,组织中国银行、工商银行、建设银行、农业银行等4家银行及海普电器、盛邦威塑料两家企业召开座谈会,为企业出谋划策,帮助企业解决用工难及流动资金短缺问题。

企业纾困工作是贯彻落实市委市政府优化营商环境、增强民营企业获得感的重要工作部署,市医保局在立足职能工作的同时,坚决服务于经济社会发展大局,力争成为企业帮扶的专业人、企业发展的贴心人,全力做好企业保姆,帮助企业做好“围墙外的事”,为企业营造良好外部环境。鼓励企业努力克服疫情带来的不利影响,拓宽发展渠道,打响企业品牌,不断做大做强企业,专注做好“围墙内的事”,着力打造民营经济高质量发展的菏泽样板。通过座谈协调,与会银行着力创新金融产品,有效满足企业合理资金需求,双方要加强对接沟通,增进了解互信,促进联动互惠,努力构建有效对接、良性互动、共同发展的良好格局。

座谈会上,菏泽海普电器股份有限公司、菏泽盛邦威塑料股份有限公司负责人分别介绍了企业生产经营情况及遇到的流动资金短缺、融资难、融资贵和用工难、用工成本高等困难问题。市人社局公共就业和人才服务中心负责人介绍了当前我市就业用工形势及用工招聘渠道等情况;创业贷款管理服务中心负责人介绍了创业担保贷款申领条件及贴息政策等;与会银行负责同志介绍了企业贷款产品信息及有关惠企政策。

两家企业表示,市医保局组织此次政企互动、银企对接,给企业宣传了惠企政策、拓宽了融资渠道、带来了招工信息,有效疏解了企业当前遇到的困难,增强了企业发展信心和决心,将借助政府惠企政策东风,大干快赶、加快发展,争取为菏泽经济社会发展多做贡献。

山东省排球锦标赛(男子乙组)落下帷幕

单县一中男排代表菏泽参赛夺冠

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)10月30日,2020年“中国体育彩票杯”山东省排球锦标赛(男子乙组)在单县第一中学西校区圆满落下帷幕(右图)。单县一中男排代表菏泽参加本次比赛,夺得桂冠,潍坊队和烟台队分获亚军季军。

在为期五天的紧张比赛中,单县一中男子排球队团结协作,奋力拼搏,连胜7场,每场比赛均以3:0大比分击败对手,杀进决赛。决赛中,单县一中队精诚团结,积极迎战排球劲旅潍坊代表队。开场

第一局,两支代表队的对抗非常激烈,比分你追我赶,最终单县一中队以25:19赢得第一局。第二局,潍坊代表队重整旗鼓,对单县一中队展开猛烈攻击,以小比分险胜一局。第三局异地再战,单县一中男子排球队的运动员们密切协作,奋力拼搏,以25:23拿下第三局。第四局,潍坊代表队不甘落后,打拼异常凶猛,单县一中队则攻守有据,越战越勇,最终以25:19锁定胜局,3:1战胜潍坊队,赢得本次省排球锦标赛(男子乙组)决赛的胜利,获得冠军。

本次排球锦标赛由山东省排球运动管理中心主办,菏泽市体育局、单县人民政府承办,菏泽市排球运动协会、单县教体局、单县第一中学等单位协办,共有来自济南、青岛、淄博等省内各市的16支队伍同场竞技。近年来,单县一中不断将排球特色教育推向纵深,排球教学和竞技工作都取得了辉煌成绩。学校男排多次夺得省排球赛冠亚军、省运会冠军。在此前的山东省排球锦标赛(女子乙组)中,学校女排梯队同样发挥出色,勇夺亚军。

